



江苏都市网“年味”受热捧

春节频道推出五大便民板块打造“春节百事通”

本报讯(记者 杨超)再过19天就是一年一度的农历新年了,南京的互联网上也逐渐有了年味。作为江苏第一家推出新年生活消费主题频道的江苏都市网,其春节频道一经推出,即受到网民热捧。

打开江苏都市网首页(www.js.cn),点击频道导航中的“春节”,即进入了春节频道。首先映入眼帘的是以大红做底、充满喜庆的“万事如意”,页面下方的五个圆形按钮分别指向春节频道的五大板块:旅游、玩乐、便民、美食、购物。

站方希望通过春节频道的推出让百姓真正从江苏都市网获得最新、最全、最贴近的资讯——这也是江苏都市网以后的发展方向。

截至发稿时,春节频道里的各类资讯还在紧张添加之中,“我们争取把这个频道做成南京春节生活百事通”,项目负责人如是说。

目前大部分商家、窗口服务单位的春节资讯尚未完全出台,但春节频道已在密切关注中,一有新鲜资讯,立刻会在第一时间为网民呈上。



江苏都市网春节频道美食板块精美页面

留下你的祝福,为自己祈愿,为中国队加油!

本报讯 从平安夜到新年,由百事可乐、现代快报、江苏都市网联合举办的广场嘉年华活动受到市民的强烈关注,矗立在中央商场前的百事新年地标已经被数万市民如潮般的心愿包裹,许愿墙上密密麻麻排列的心愿,表达了大家对新年新生活的无限憧憬与期待,时不时还有年轻人凑近了寻找自己数天前许下的愿望。

亲爱的朋友,心动了吗,还犹豫什么呢,赶快加入我们,一起感受这冬日里的温暖,和百事一起为中国队加油吧!2008年2月4日前,所有参与者还可登录江苏都市网

(www.js.cn)留下祝福,或者上传为中国队加油的姿势照片。参加活动的网友有机会获得百事可乐提供的赠饮一罐,活动每周还将评选出最有创意的祝福和最具创意的姿势,并送出千元奖品!活动还设置了竞猜环节,由百事可乐搭建的“加油!中国!”地标到底由多少易拉罐搭成?如果你有自己的答案,来验证下准不准吧。答案将在2008年2月5日公布,猜中者将有机会获得千元的KAPPA运动装备!

百事公司抽出了本周5位幸运者,他们是:
巫晶:138xxxx474

解双双:137xxxx826
王羽佳:158xxxx579
黄锐:136xxxx334
魏娜:139xxxx551
此外,我们还评选出三则最具创意心愿:
李帅(136xxxx143):“2008希望自己更加努力更加美好,更加像自己吧”;
胡建兵(138xxxx664):“祝百事可乐给我们更多的欢乐”;
杨小娟(137xxxx510):“祝大家一周七喜!百事可乐!万事如意!”
他们将获得由百事公司提供的价值398元的纪念版KAPPA背包一个。 陈伟

要想学得好,教育频道少不了

——江苏都市网今日教育频道重大升级

消耗巨资的江苏都市网今日教育频道升级工作终于完成,昨起亮相。这标志着符合江苏本省教育教学实际要求的最大远程教育平台再次隆重登场。

【亮点一】

特级教师人数超过300名

据了解,参与频道内容编写的全省各年级特级教师就超过300位,汇集了江苏全省最高水平的师资力量。其中大师级的专家如金陵中学语文特级教师喻旭初、南通名校茶茶中学特级教师于树华、全省小学最年轻的英语特级教师沈峰等等有数十位之多。

【亮点二】

学习效果大不一样

升级以后的新频道具有四大特色:一是网站具有先进的垂直搜索引擎功能,也就是自动解答系统,庞大的数据库可以自动分析和解答学生各学科的难题。二是网站具有科学的学习指导功能,通过每周学习能够把一周语文、数学、外语的知识牢牢掌握。三是网站具有自动训练系统(设在在线考试系统内),学生可以同步进行对比式训练,对任何章节的知识可以在极短的时间内掌握。四是几乎24小时名师在线指导帮助,对学生提出的任何问题及时提供帮助。

【亮点三】

成为老师试卷命题的参考

今日教育频道以高度专业性著称,打开页面就知道结构上设计的专业程度,内容已经成为全省很多教育系统各级统考命题的主要参考。前期,有数十万名学生从中受益,频道成为他们每周温习功课的最佳途径,更是众多教师教学的核心参考。除按周提供学习指导的材料以外,将每个月安排月辅导,每个学期总辅导。

【亮点四】

费用低廉,实惠多多

为了使全省的学生、教师和家长能够更广泛地应用,每年的费用仅仅定为200元,相当于请了数百名特级教师做家教。升级后凡成为江苏都市网今日教育频道会员的学生或老师,每年均有获得学习用品、生日礼物或参加远足夏令营等机会。建议需要的南京家长直接到频道办公室购买学习卡,外地家长可以选用邮购的方式。地址:南京市珠江路88号新世界中心B座30层C座(今日教育频道办公室)。联系电话:025-84717743-20,81589810。(郭珊珊)

女大学生被挤落站台轧死

目击者称火车满员引发骚乱所致,网友质疑铁路超载没人管

1月13日,安徽芜湖安徽师范大学外国语学院大三学生冷静(音)在芜湖火车站拥挤的人流中被挤下站台,被还没来得及停稳的火车当场轧死。1月14日,湖南长沙百余有票学生被赶下火车,半天没人理睬,事后解释原因是列车超载造成学生没能上车。

两起事件在网络上引发了网友的热议,不少网友质疑,学生安全返乡不仅仅是为学生买张火车票的事情,任由火车超载,不合理安排学生及旅客乘车,上车秩序乱是导致事故的主要原因。而对于前一起事件,有网友直言,为何不根据列车有效载荷来定火车票的发售量,明知人数太多还不提前分流。

目击者:女生躯体被火车轧成两截

网友“蕾花红莲沼泽魅”在天涯论坛社区描述了事件经过:1月13日,“春运”第一天,安徽芜湖天空中大雪纷飞。下午5时07分在安徽芜湖火车站一号站台上因学生乘客过多,发生一起乘客被挤落到轨道上被未停稳的5082次火车轧死的事件。

据“蕾花红莲沼泽魅”描述,宁波开往阜阳的5082次硬座普快由于是过境车辆,基本上都没有座位。事件发生当时,芜湖火车站一号站台约有500多名等待5082次火车的乘客,其中有90%为在校大学生,而“蕾花红莲沼泽魅”正是这500多名候车乘客之一。

她说,火车原定17时05分从芜湖站开出。16时55分,广播中开始播音:5082次即将进站,停靠一号站台。人群



火车站学生候车厅人如潮涌

CFP供图

开始骚动并向前涌动。大约一分钟后检票口开放,人流飞快地向站台涌去。大约半分钟后5082次从东进站。当火车在站内滑行而没有完全停稳时,可以看到车上已经爆满,车厢交接处和走道内都已经站满乘客。此时站台上开始有人喊:“怎么不停车”“不会不让上车吧”,引起人群骚动,开始大股向前涌动,有的人开始拍打车门,而此时列车还在前进。

突然,前方大约三米处有女人开始尖叫,随后一片混乱,有女孩子大哭,车下有人!人群还在向前涌动,直到有一名乘务员匆匆跑过,向下一节车厢的乘务员大喊:“向后传话,我们车下轧死人了,马上控制人上车!”人群瞬时陷入寂静,几秒钟后,站台上如同炸窝一般。

此时火车已经停止运行。“蕾花红莲沼泽魅”蹲下身,看见几米外的车轮下,一个红色的身影趴在铁轨上一动不动。死者衣服完好但是血污一片,上身躯体与下肢之间断成两截,只剩衣服空荡荡。头发很长,是个女孩子,胳膊上还挽着书包。

“死者是安徽师大外国语学院大三的学生冷静。”这个帖子在安徽师范大学的论坛贴出后,跟帖的网友透露了死者身份。

虽然不接受记者采访,但安徽师大两名工作人员都承认学校有学生出了事。

长沙:火车超载百余学生挤不上冷静的事情还在处理当中,在湖南长沙百余学生有票却被赶下车的事情也引起网友对春运安全的热议。

湖南农业大学一名学生与其他百余名同学在搭乘九江开往邵阳的N603次火车回家,可就在要上车时,却无端地被列车员给赶了下来,集体滞留在长沙火车站。火车开走后,同学们不甘心,携带着行李在站台上等,后来又跑到进站的地下通道等,一直都没人来理会他们。

面对被滞留的学生,事后一位负责人解释人员超载是造成学生们没有上车的原因。“整趟车共卖了1000多张票,但当时人员确实非常拥挤,近一半乘客没上得了车。”他说,这种严重超员

的现象多发生在过路车上,因为车在到长沙站之前就上了太多没票的乘客,以至于没有腾出长沙站预留的车厢,这才造成了长沙站的这批学生无法上车。

火车站:公安在调查细节

“芜湖站要负很大的责任,设施的陈旧,尤其是疏导的不力是这次事故发生的最大因素。”有网友称。

芜湖火车站一位马站长在电话中告诉记者:首先,确实有一名女学生在车站出了事情,事情发生的具体经过及相关细节,公安刑侦部门正在调查取证。其次,车站方面正与学生家长积极商讨善后有关事宜,肯定会积极处理,但目前有关商讨正在进行当中,细节不便透露。

当记者问到13日当天车站的乘车秩序时,车站是否超载,是否安排足够的人手保证寒假回家学生的乘车安全时,马站长并没有正面回答,只说,今后不会出现这种情况。

网友:铁路超载没人管

一名宁波网友说:火车票的发售量是根据列车有效载荷来定的,绝对不会超载,除非过量发售关系票。“让过路车太挤的直接原因是什么?”“芜湖火车站管理混乱,车没进站,乘客已进去了,导致火车没停,人群已挤向火车门,这是主要原因。”有网友说。有评论说,超载,对于铁路部门来说是大好的创收时机,一列火车,多一个人就多一分利润。并且无论坐票站票还是学生票,都是一个价,反正铁路超载没人管。这也许是导致冷静死亡的主要原因。 据《广州日报》

新版机动车商业三责险亮相 三责险费率综合平均下调17%

新华社北京1月17日电(记者 王文帅 毛晓梅)中国保监会17日公布了《关于中国保险行业协会修订机动车第三者责任商业保险行业费率的批复》,同意行业协会对机动车商业保险行业基本条款A款、B款和C款中商业三责险的费率作出的修改。

由于下月起机动车交通事故责任强制保险(简称“交强险”)的责任限额将由6万元上调到12.2万元,原来的商业三责险承担的部分保险责任将转由交强险承担,因此,与后者相配套的新版商业三责险此次出现了不同程度的降价。

以人保财险等多数公司都选择的A款产品为例,6座以下家庭自用汽车5万元保额新商业三责险的保费调整为607元,比现行的671元下调了9.5%。据记者了解,在同等的保额下,本次商业三责险费率的综合平均下调幅度达17%。

本次商业车险的调整仅限于商业三责险费率的调整,商业三责险的条款以及其他险种的条款、费率维持不变。

据悉,新的交强险责任限额和费率方案1月11日出台后,保监会积极指导保险行业开展相配套的商业三责险产品的改造和审批工作。中国保险行业协会组织业内专家以及有关公司的精算人员,以维护消费者利益为前提,以交强险调整为导向,厘定了新版商业三责险的费率。

这次商业三责险的降价,连同交强险责任限额的提高,给保险公司带来了较大的压力,今年的车险经营将面临严峻挑战。“中国保险行业协会产险工作委员会负责人王和说。

保监会17日发布紧急通知要求,各财产保险公司要严格依照行业协会的方案,及时完成本公司商业三责险费率的调整,确保于2008年2月1日实施调整后的商业三责险费率,原商业三责险费率同时废止。

新商业三责险费率实施后,各财产保险公司对于未到期的商业三责险旧保单,在商业三责险理赔中将实行与调整后的交强险责任限额进行衔接。

全国房价上月上涨10.5% 广州、深圳等城市房价环比下降

据《北京晨报》报道 国家发改委、国家统计局昨天公布的最新统计显示,去年12月份,全国70个大中城市房屋销售价格较上年同期上涨10.5%。不过,与去年11月份比,深圳、广州等城市房价环比出现小幅下降。

统计显示,去年12月份,全国70个大中城市新建商品房销售价格同比比上月低0.8个百分点。这也许是导致冷静死亡的主要原因。 据《广州日报》

上月新建商品房以17.5%的上涨幅度排在乌鲁木齐与北海(19.3%)、惠州(19.0%)之后,位居全国第四。

去年12月份全国二手房销售价格较上年同期上涨11.4%,涨幅比上月高2.1个百分点。与上年同期相比,涨幅较高的主要城市包括:乌鲁木齐24.2%、宁波16.5%、无锡15.2%等。统计显示,与去年11月份相比,深圳新建商品房价格上月下降0.2%,广州新建商品房房价下跌2.9%。